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ACTA Nº 958º - SESIÓN PROMEDIOS: En la ciudad de 
========================================== Coronel Dorrego, cabecera 
del Distrito Bonaerense del mismo nombre a los dieciocho días del mes de diciembre del 
año dos mil diecinueve, reunidos los Señores Concejales: Gastón Nomdedeu, Priscila 
Minnaard, Ariel Rodríguez, Raúl E. Fernández,  Luciano Ripoll y Ana María Guido del 
Bloque de Concejales de Juntos por el Cambio; María Alicia Jalle, Hernán Agatiello, Ana 
Lía Canavesi y Gustavo Alberto Brusa, del Bloque de Concejales  PJ- Frente de Todos”.- 
NOMDEDEU: “Siendo la hora 12:40 con la presencia de diez Concejales en la sala y la 
ausencia con aviso de los Concejales  María Laura Dumrauf y Osvaldo Barcelona, damos 
inicio a esta Sesión Especial. Invito a la Concejal Ana María Guido a izar la Bandera 
Nacional.- (Izamiento de la Bandera).- NOMDEDEU: “Muy bueno días a todos, 
realmente es un honor, una gran satisfacción para este Concejo Deliberante poder 
convocar a esta Sesión especial para poder reconocer a nuestro jóvenes del Distrito, por el 
mérito académico y también  por el buen desempeño como compañeros. Yo quiero 
agradecerles chicos su presencia, quiero agradecer… rompiendo el protocolo primero su 
presencia, la presencia del Sr. Intendente. Raúl gracias por acompañarnos también, por 
supuesto a los papás, a las familias fundamentales. Me imagino la gran satisfacción que 
siente cada uno de ustedes por este logro a través de sus hijos. Y por supuesto también a 
los docentes que nos acompañan y demás autoridades que también son fundamentales 
para que nuestro hijos puedan desarrollarse, crecer y a través del conocimiento afianzarse 
o poder tener posibilidades de fijar un mejor futuro para ellos, y también sin dudas de esa 
manera contribuir en esta sociedad que todos conformamos para una mejor calidad de 
vida para todos sin dudas. Ustedes chicos para este Concejo Deliberante a lo largo de los 
años siempre están presentes, son el presente pero también son el futuro. Siempre se los 
ha tenido en cuenta, no solo a través de esta Sesión Especial sino también a través del 
Concejo Deliberante Estudiantil que es otra de las formas que el Concejo Deliberante da 
la posibilidad de que nuestro jóvenes participen de la vida democrática de la comunidad, 
otra alternativa más. Y por supuesto, también los Concejales que formamos este Cuerpo 
también participamos activamente en distintas comisiones que son parte del Concejo 
Deliberante como la Comisión de Becas que los tiene a ustedes como destinatarios finales 
o también el Consejo Municipal de Jóvenes. Así que bueno, mis felicitaciones, nuestro 
reconocimiento y les deseo lo mejor, realmente es un orgullo poder tenerlos y tener esta 
Sala… verla completa así repleta y fundamentalmente con los jóvenes. Así que bueno, 
muchas gracias y unas felicitaciones. Yo pido un aplauso para todos ustedes”.- 
(Aplausos).- NOMDEDEU: “Seguidamente por Secretaría se dará lectura al Decreto de 
convocatoria”.- (Secretaría lee).- NOMDEDEU: “Proseguimos con la entrega de las 
distinciones. Por secretaría se dará lectura de los alumnos distinguidos por su excelencia 
académica así como aquellos que gocen del reconocimiento de sus pares como Mejores 
Compañeros”.- (Secretaría lee).- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN 
SECUNDARIA AGRARIA N° 1; BACHILLER AGRARIO; Entrega: Cjal. 
Nomdedeu al 1º Mejor Promedio: Traverso, Paloma - Entrega: Cjal. Rodríguez al 2º 
Mejor Promedio: Mendy, Andrés - Entrega: Cjal.Ripoll a la Mejor Compañera: Amaro 
Zijlstra, Mara.- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA AGRARIA N° 
1; MODALIDAD: TÉCNICO EN PRODUCCIÓN AGROPECUARIA CON 
ORIENTACIÓN EN AGROALIMENTOS; Entrega: Cjal. Fenández  al 1º Mejor 
Promedio: Mendy, Eloisa - Entrega: Cjal. Agatiello al 2º Mejor Promedio: Laplaza, María 
Agustina - Entrega: Cjal. Brusa al Mejor Compañera: Laplaza, María Agustina.- DEL 
INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE N° 62 - IRIS GALISTEO; 
PROFESORADO DE EDUCACIÓN FÍSICA; Entrega: Cjal.  Minnaard al 1º Mejor 
Promedio: Denegri, Mauro Enrique - Entrega: Cjal. Nomdedeu al 2º Mejor Promedio: 
Martínez, Jeremías - Entrega: Cjal. Jalle al Mejor Compañero: González, Juan Ignacio.- 
DEL INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE N° 62 - IRIS 
GALISTEO EN TECNICATURA SUPERIOR EN ACOMPAÑANTE 
TERAPÉUTICO; Entrega: Cjal.  Canavesi al 1º Mejor Promedio: Barrera, Valeria 
Soledad - Entrega: Cjal. Agatiello al 2º Mejor Promedio: Alvado, María Natacha.- DEL 
INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE N° 62 - IRIS GALISTEO 
EN TECNICATURA SUPERIOR EN ENFERMERÍA: Entrega: Cjal. Brusa al Mejor 
Compañero: Cortadiz, Marcos.- DEL INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN 
DOCENTE N° 62 - IRIS GALISTEO EN PROFESORADO EN EDUCACIÓN 
INICIAL; Entrega: Cjal. Minnaard a la Mejor Compañera: Escobar, Faustina Julieta.- 
DEL INSTITUTO SAN JOSÉ, 6º MODALIDAD EN CIENCIAS SOCIALES; 
Entrega: Cjal. Nomdedeu al 1º Mejor Promedio: Pérez, María Victoria - Entrega: Cjal. 
Ripoll al 2º Mejor Promedio: Chapital, Magdalena - Entrega: Cjal. Rodríguez al Mejor 
Compañero: Fernández Ly, Manuel.- DEL INSTITUTO SAN JOSÉ, 7º MODALIDAD 
INFORMÁTICA PERSONAL Y PROFESIONAL; Entrega: Cjal. Fernández al 1º 
Mejor Promedio: Lemus Forchetti, Victorio Fioravante - Entrega: Cjal. Nomdedeu al 2º 
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Mejor Promedio: Mortarini Forchetti, Violeta - Entrega: Cjal. Rodríguez al Mejor 
Compañero: Martínez, Joaquín Nicolás.- DEL INSTITUTO SECUNDARIO 
MAESTRO LEQUERICA; 6° AÑO ORIENTACIÓN EN CIENCIAS 
NATURALES;  Entrega: Cjal. Brusa al 1º Mejor Promedio: Vega, Lucía Jazmín - 
Entrega: Cjal. Jalle al 2º Mejor Promedio: Ferrando, Julieta - Entrega: Cjal. Canavesi a la 
Mejor Compañera: Ferrando, Julieta.- DEL INSTITUTO SECUNDARIO CEFERINO 
NAMUNCURÁ; MODALIDAD ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN; se nombran 
en la Sesión los alumnos distinguidos, y ante la ausencia con aviso, se les enviará desde 
Secretaría las distinciones. 1º Mejor Promedio: Estévez, Agustín - 2º Mejor Promedio: 
Colonga, Malena - Mejor Compañera: Ferrario, Lourdes.- ESCUELA DE 
EDUCACIÓN  SECUNDARIA N° 1 DE ORIENTE; 6º AÑO BACHILLER EN 
MODALIDAD CIENCIAS SOCIALES - TURNO TARDE; Entrega: Cjal. Guido al 1º 
Mejor Promedio: Speranza, Guido Francisco - Entrega: Cjal. Guido al 2º Mejor 
Promedio: Casal, Evelyn - Entrega: Cjal. Guido al Mejor Compañero: Merlo, Rodrigo.- 
FINES TRAYECTO SECUNDARIO; MODALIDAD ADMINISTRACIÓN Y 
GESTIÓN DE MICROEMPRENDIMIENTOS; Entrega: Cjal. Fernández  al 1º Mejor 
Promedio de la Sede EP Nº 7: Avendaño, Griselda - Entrega: Cjal. Canavesi al 2º Mejor 
Promedio de la Sede EP Nº 7: Bullón, Patricia - Entrega: Cjal. Rodríguez al Mejor 
Compañero - Sede EP Nº7 (T.Tarde): Ibarra, Sebastián - Entrega: Cjal. Minnaard a la 
Mejor Compañera - Sede EP Nº7 (T. Vespert.): Avendaño, Griselda.- FINES 
TRAYECTO SECUNDARIO; MODALIDAD ADMINISTRACIÓN Y 
GESTIÓN DE MICROEMPRENDIMIENTOS; Entrega: Cjal. Jalle al 1º Mejor 
Promedio Sede El Perdido: Flores Acuña, Soledad - Entrega: Cjal. Canavesi a la Mejor 
Compañera- Sede El Perdido: Flores Acuña, Soledad - Entrega: Cjal. Agatiello 1º Mejor 
Promedio - Sede San Román: Gómez, Andrea.- CEPT N° 35; BACHILLER 
AGRARIO; Entrega: Cjal. Nomdedeu al 1º Mejor Promedio: Gallardo, Camila Luana 
Luna - Entrega: Cjal. Minnaard al 2º Mejor Promedio: Ochoa, Kevin Agustín - Entrega: 
Cjal. Ripoll a la Mejor Compañera: Gallardo, Camila Luana Luna.- ESCUELA DE 
EDUCACIÓN SECUNDARIA N° 2; 6º AÑO BACHILLER CON ORIENTACIÓN 
EN CIENCIAS NATURALES; Entrega: Cjal. Nomdedeu al 1º Mejor Promedio: García 
Hollender, Amparo - Entrega: Cjal. Minnaard al 2º Mejor Promedio: Zorzano, Constanza 
- Entrega: Cjal. Ripoll a la Mejor Compañera: Tear, Alexis.- ESCUELA DE 
EDUCACIÓN SECUNDARIA N° 2; 6º AÑO BACHILLER CON ORIENTACIÓN 
EN EDUCACIÓN FÍSICA; Entrega: Cjal. Brusa al 1º Mejor Promedio: Soria , Brisa - 
Entrega: Cjal. Ripoll al 2º Mejor Promedio: Etzel, Juliana - Entrega: Cjal. Jalle a la Mejor 
Compañera: Soria, Brisa.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA N° 2; 6º 
AÑO BACHILLER CON ORIENTACIÓN EN ECONOMÍA Y GESTIÓN; Entrega: 
Cjal. Canavesi  al 1º Mejor Promedio: Iturbe, Nicole - Entrega: Cjal. Agatiello al 2º Mejor 
Promedio: La Gruta, Milena - Entrega: Cjal. Jalle a la Mejor Compañera: La Gruta, 
Milena.- ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA N° 1; ESPECIALIDAD 
TÉCNICO MAESTRO MAYOR DE OBRAS; Entrega: Cjal. Nomdedeu al 1º Mejor 
Promedio: Sarti Llorens, Franco - Entrega: Cjal. Minnaard al 2º Mejor Promedio: 
Casanave, Juan Francisco - Entrega: Cjal. Ripoll al 2º Mejor Promedio: Hansen, Alan - 
Entrega: Cjal. Minnaard al Mejor Compañero: Sarti Llorens, Franco.- 
ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA N° 1; ESPECIALIDAD 
ELECTRÓNICA; Entrega: Cjal. Fernández al 1º Mejor Promedio: Muzi 
Agustín - Entrega: Cjal. Jalle al 2º Mejor Promedio: Poliotti, Joaquín - Entrega: Cjal. 
Rodríguez al Mejor Compañero: Valerio, Nehuen.- ESCUELA DE EDUCACIÓN 
TÉCNICA N° 1; BACHILLER CON ORIENTACIÓN EN GESTIÓN Y 
ADMINISTRACIÓN; Entrega: Cjal. Fernández al 1º Mejor Promedio: Marceroli, María 
Andrea - Entrega: Cjal. Jalle al 2º Mejor Promedio:  
ACTA Nº 958º - (CONTINUACIÓN): 
González, María Soledad - Entrega: Cjal. Canavesi a la Mejor Compañera: González, 
María Soledad.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA N° 3 - EL PERDIDO; 
6º AÑO, MODALIDAD CIENCIAS NATURALES; Entrega: Cjal. Rodríguez al 1º 
Mejor Promedio: Cabrera Fritz, Juan Francisco - Entrega: Cjal. Brusa al 2º Mejor 
Promedio: Heim, María Ayelén - Entrega: Cjal. Agatiello a la Mejor Compañera: 
Guzmán, Rocío.- UPSO; TECNICATURA UNIVERSITARIA EN CREACIÓN Y 
GESTIÓN DE PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS: Entrega: Cjal. Rodríguez al 
1º Mejor Promedio: García, Marcela Beatriz - Entrega: Cjal. Canavesi al 2º Mejor 
Promedio: Ibarra, Anabel.- MEJOR PROMEDIO DISTRITAL: corresponde a: 
Avendaño, Griselda; del FinEs Trayecto Secundario; Modalidad Administración y 
Gestión de Microemprendimientos; entrega distinción: Cjal. Nomdedeu.- NOMDEDEU: 
“Conjuntamente a estos reconocimientos, este Honorable Concejo Deliberante, quiere 
distinguir a los alumnos del Distrito que hayan asistido a Olimpiadas Educativas a nivel 
provincial o nacional”.- (Por Secretaría se da lectura).- EET Nº 1; Olimpiadas de 
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Electrónica (Instancia Provincial); Alumno: Muzi, Agustín; Entrega distinción: Cjal. 
Guido – Alumna: Carrera, Azul; Entrega Cjal. Agatiello; Alumno: Fredes Gette, Julián 
Alexis; Entega: Cjal. Fernández; Alumna: Di Vicente, Renata Abigail; Entrega Cjal. 
Agatiello.- NOMDEDEU: “Invito a alguno de los Concejales si alguien quiere dirigir la 
palabra tienen la posibilidad…”.- CANAVESI: “Pido la palabra, Sr. Presidente”.- 
NOMDEDEU: “Tiene la palabra la Concejal Canavesi”.- CANAVESI: “Buenos días 
para todos, es muy gratificante estar en este Honorable Concejo Deliberante acercando a 
cada uno de ustedes, chicos, el abrazo, el saludo, el reconocimiento por lo que han 
logrado. No hay ninguna duda que, para ustedes el Mejor Promedio, el Mejor Compañero, 
el distinguido por una Olimpiada, sea una distinción. Pero también para ustedes los papás 
y las familias tiene que ser un orgullo, como es para nosotros dorreguenses, convecinos 
de ustedes, una satisfacción el saber que tenemos juventudes, que tenemos chicos, que le 
prestan y le dan el valor que se merece la educación. La educación no es un privilegio, la 
educación es un derecho. Y para nosotros es sumamente gratificante saber que ustedes lo 
han asumido así. Sabrán, lo leerán, lo escuchan, que hay otros pares de ustedes que no 
han tenido esta misma posibilidad. Tenemos casi un 60% de jóvenes que están por debajo 
de la línea de pobreza y que no han podido acceder a la educación como ustedes. 
Tenemos todos, los grandes, ustedes, la gran responsabilidad, es el presente, ustedes son 
juventudes del presente. Muchas veces les decimos son el futuro, y les tiramos una carga 
tan grande. Son el presente, aprovéchenlo. Habemos adultos también que estamos 
siempre luchando por este presente, por este Dorrego, por nuestra provincia, por el país. 
Así que a ustedes, a los padres y fundamentalmente a la Escuelas, a las comunidades 
educativas que desarrollan una labor a veces invisible, pero que son las que les han 
favorecido o posibilitado llegar a este nivel. Chicos, que la escuela por la que hayan 
atravesado no haya sino nada más que el lugar de tránsito, que haya sido el lugar que 
habitaron, regresen a ese lugar, háganlo cada vez más fuerte, sostengan a esos docentes 
que con los años no pierden la fuerza pero a lo mejor pierden algún año o suman algún 
año y háganle ver, porque seguramente más de uno de ustedes irá a estudiar  y vendrá con 
mayor formación, el valor inmenso que tiene la educación. Reitero, gratificante total para 
este Honorable Concejo Deliberante poder destacar hoy a los estudiantes. Muchas 
gracias”.- (Aplausos).- MINNAARD: “Pido la palabra Sr. Presidente”.- NOMDEDEU: 
“Tiene la palabra la Concejal Minnaard”.- MINNAARD: “Gracias Sr. Presidente. Bueno 
hacer extensivo la felicitación, el reconocimiento para todos. Agradecer como bien decía 
el Presidente y la Concejal que me antecedieron, en la presencia, que  estén todos y que 
este Concejo esté lleno, no es muy habitual. A nosotros nos da placer hacer año a año esta 
Sesión, pensar en que vamos a tener el honor de entregarles una distinción  por mejor 
compañero, por sus promedios. Realmente es un honor para nosotros que estamos en este 
lugar momentáneamente, ser una partecita muy chiquita de esto. La Concejal Canavesi 
hacía mención a la juventud y al futuro. Yo quiero destacar dos cosas hoy, primero a los 
chicos que han participado de las olimpíadas de la Escuela Técnica en sus dos 
Modalidades. Que además del esfuerzo que ha sido estudiar y recorrer los años como han 
hecho todos y esforzarse por estudiar y por ser mejores compañeros. Han tenido un plus 
para preparar sus proyectos, para estudiarlos, para ir a representarnos, porque han dejado 
en toda la Provincia de Buenos Aires muy bien posicionados a los dorreguenses en 
nombre de la Escuela Técnica. Normalmente desde este Concejo nosotros hacemos 
reconocimientos especiales en cada Sesión, este año no alcanzamos por los tiempos y 
demás, pero no quería dejar pasar este momento para decirle a: Agustín, Azul, a Julián y a 
Renata, que también supimos estos Concejales de su representación, y de que han 
obtenido sobre cien puntos un puntaje de noventa y cinco en la modalidad de Maestro 
Mayor de Obra. Quería que además del resto de las personas que estaban acá y de los 
vecinos de Dorrego lo supieran porque ha sido un logro muy importante. Instarlos a 
seguir y felicitar a los Directivos y los docentes de la Escuela Técnica en particular por 
esto. Y la otra cuestión que quería destacar es que como decía del Concejo, desde 2004 
estamos reconociendo, pero no hace tanto que se reconoce al Mejor Promedio Distrital, 
que también es un gran logro, y decir que esta vez ha sido una madre de familia quien lo 
ha obtenido, que es Griselda Avendaño. Que para mí eso es un ejemplo para todos los 
jóvenes que están acá, que nunca es tarde, que hay seguir, que si nos quedaron materias 
pendientes tengamos la certeza de que en algún momento las vamos a cumplir y que no 
nos olvidemos. Y creo que hoy Griselda además de haber recibido las distinciones de 
Mejor Promedio, ha recibido la de Mejor Compañero y la de Mejor Promedio Distrital. 
Entonces para todos los jóvenes además de todo lo que decía Ana Lía, creo que también 
tomen ese ejemplo porque es muy valedero y creo que uno de los más importantes que 
hemos visto hoy. Por nuestra parte, por este Bloque político saludar a todos, tener muy 
feliz año y que el año que viene sigamos teniendo este Concejo lleno y distinguiendo a 
cada uno de los alumnos de Dorrego. Gracias”.- (Aplausos).- NOMDEDEU: “Bueno 
simplemente para finalizar agradecer la presencia del Sr. Intendente, autoridades 
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educativas, docentes, papás, familias y por supuesto a ustedes chicos. Tengan todos muy 
felices fiestas y no habiendo más asuntos que tratar siendo la hora 15.30 (correspondía 
decir: 13.30 hs), damos por finalizada esta Sesión. Muchas gracias”.- ==============  
 
 
 
 
 
 
 
      María Alicia Jalle                                                                                                        Gastón Nomdedeu 
SECRETARIA LEGISLATIVA                                                                                                                                PRESIDENTE 
H. CONCEJO DELIBERANTE                                                                                                                 H. CONCEJO DELIBERANTE 
 
 


